

# ГАДЖЕТЫ – ЛУЧШИЕ ДРУЗЬЯ МУЖЧИН

*Барри Робинсон*

Если лучшие друзья девушек – бриллианты, то для большинства мужчин ручки и часы столь же привлекательны, как и сверкающие камешки для прекрасных дам



*Ручка и часы  
от Bulgari*



Хотя и среди представительниц прекрасного пола есть преданные поклонницы часов и ручек, только мужчин можно назвать настоящими коллекционерами и восторженными почитателями этих роскошных «безделиц».

Чем же они так привлекают сильный пол? «Мужчины не любят демонстрировать свое богатство в принципе, а уж тем более осыпать себя драгоценностями. Именно поэтому они отдают предпочтение ручкам и часам», — считает профессор социологии Калифорнийского университета Абилай Сегей. Исключение составляют разве лишь те, кто обожает массивные золотые цепи, выглядывающие из-под ворота распахнутой на груди сорочки, носит кольца на мизинце, а уши украшает клипсой или серьгой. Можно только посочувствовать мужчинам: у них почти не осталось возможности самовыразиться с помощью украшений.

В часах и авторучках мужчины ценят прежде всего практическую пользу и, как правило, относятся к ним как к обычным инструментам. «Женщин такого рода вещи совсем не интересуют. Технические новинки, будь то ручки, часы или навороченные технические устройства, подобные крутому компьютеру, уместающемся в руке, или самому современному мобильному телефону, — неотъемлемая часть жизни мужской половины человечества», — замечает историк моды Валери Стил, директор музея Нью-Йоркского института модных технологий.

«Ручки и часы относятся к предметам механическим и возвращают нас к временам, когда все было значительно проще, — размышляет специалист по маркетингу из Пенсильванского университета Джон Бергер. — Слишком сложные современные технологии не дают возможности людям заглянуть внутрь того, чем они пользуются. В результате про-

*Ручка и часы  
от Breguet*

стые механические предметы нам понятнее и доступнее».

Возможно, самое важное в ручках и часах — их «послание». Простые часы золотого или платинового оттенка (обычно с кожаным ремешком черного цвета вместо металлического браслета) воспринимаются как знак влиятельности и престижа (два этих фактора не всегда совпадают). Для определенного круга людей технические «безделушки» невероятно престижны: чем больше функций выполняют часы (хронограф, таймер, будильник, календарь, определитель фазы Луны, различные часовые пояса и т. д.), тем ценнее для них это устройство. Кстати, далеко не все любят демонстрировать свои «сокровища»: представители белых воротничков предпочитают держать авто-ручки где-нибудь на видном месте, тогда как я и мои коллеги носим их в кармане сорочки или во внутреннем кармане пиджака.



*Ручка и часы  
от Montblanc*



Появились часы  
от известных  
производителей ручек  
(Montblanc и Cross),  
и производители часов  
(BRM, Charriol, Girard-  
Perregaux, Blancpain)  
начали выпускать ручки.  
Кроме того, существуют  
дома, чья история уже  
давно связана  
с производством как  
часов, так и ручек  
(Cartier, Dunhill)



*Ручка и часы  
от Marlen*



# Pen World

ЖУРНАЛ О МИРЕ ПИСЬМА ДЛЯ ЦЕНИТЕЛЕЙ РОСКОШИ

Эти и другие материалы журнала «Мир Ручек»  
Вы можете найти на сайте [www.ElitePen.ru](http://www.ElitePen.ru)

**Copyright © ООО «Мир Ручек»**

Все права на материалы охраняются в соответствии с законодательством РФ.  
Любое использование возможно только с письменного разрешения правообладателя.